

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22

瑞柏中文學校於1月22日的下午舉行了盛大的兔年春節聯歡會。出席當天聯歡會的有芝加哥僑教中心主任蔡季穎及師生家長，以及西郊當地居民約三百多人歡聚一堂，在歡聲笑語中共度新年。精彩紛呈的表演、美食佳餚、豐富禮品抽獎、再加上每位學生開心的拿到學校所準備的壓歲錢，讓大家共同度過了一個熱情、溫馨、難忘的週末下午。

校長洪嫚憶在致歡迎詞時表示，因為疫情的關係，在校舉辦的春節聯歡會終止了三年，都只能在線上舉辦，今天非常高興並且歡迎大家到校參加春節聯歡會。感謝僑委會的贊助；感謝老師學生們熱情準備許多精彩的節目；感謝校務們策劃及準備慶祝活動的辛勞。學校準備了非常豐富的美食佳餚給學生及家長們享用，包括年糕、鍋貼、鹽酥雞、蔥油餅等，祝福大家兔年快樂吉祥如意！

芝加哥僑教中心主任蔡季穎在應邀致詞時表示，代表芝加哥經濟文化辦事處姜森處長向大家問安拜年。蔡主任肯定瑞柏中文學校長期以來推廣正體字教學及傳揚臺灣多元文化的貢獻，參與僑委會的國際數位學伴計畫，與國內中小學進行交流，讓該校學生拓展國際視野，並加深與臺灣的連結，成效斐然。兩年前更設置芝加哥地區第一所臺灣華語文學習中心，誠摯的感謝瑞柏中文學校為促進中文教育的發展，宏揚中華文化所做的極大貢獻。隨後，芝加哥僑教中心主任蔡季穎，頒贈獎牌和獎狀給總統志工得獎者郭天美。

春節聯歡會的節目是由九年級的三位同學穿插聯合主持，字正腔圓的聲調，贏得全場觀眾們的讚賞。首先，八年級和九年級的同學表演，象徵吉祥喜慶的《祥獅獻舞》，鑼鼓喧天，為新年聯歡會拉開了精彩的序幕。緊接著由CFL-B班的同學們演唱經典中文兒歌《兩隻老虎》；CFL-A班的同學們演唱兩首兒歌《小白兔白又白和新年好》；四年級同學們表演的成語故事《馬馬虎虎》；瑞柏中文學校赫赫有名的課外活動舞蹈班表演精美絕倫的《賀新年》；幼小班和幼大班的同學們演唱非常好聽的《新年好》；注音班和一年級的同學們演唱耳熟能詳的兒歌《恭喜恭喜》；二年級和三年級的同學們表演精彩的《數來寶》；七年級的同學們表演動聽的樂器演奏《恭喜恭喜》；五年級和六年級的同學們精彩的詩詞表演《吟詩歡慶年》；CFL-F班的同學們表演神采飛揚的《財神到》；最後，是由臺灣華語文學習中心的成人班表演祝福大家迎春納福、大吉大利的《祥龍獻瑞》。每項節目的演出都精彩紛呈、高潮迭起、毫無冷場，全都贏得大家的讚賞，獲得全場熱烈的掌聲。在表演節目中，還穿插著豐富禮品的抽獎活動，中獎人個個興高采烈。

表演節目結束後，學校還設有新年應景的美食佳餚，以及剪紙、書法、猜燈謎等文化活動，會場中充滿了熱鬧溫馨歡樂的氣氛，為一年一度的新年聯歡會，畫上溫馨完美的句點。

由衷感謝中華民國僑務委員會的贊助及芝加哥僑教中心的支持。

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22



臺灣華語文學習中心的成人班表演祝福大家迎春納福、大吉大利的《祥龍獻瑞》

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22



CFL-F班的同學們表演神采飛揚的《財神到》

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22



夜市小吃

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22



舞蹈班表演精美絕倫的《賀新年》

2026/2/3 上午 03:35:25

芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

#芝加哥瑞柏中文學校2023年新春聯歡會

瑞柏中文學校

活動時間：2023-01-22



注音班和一年級的同學們演唱耳熟能詳的兒歌《恭喜恭喜》



學生們參與文化活動